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CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2016
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Uktad graficzny © CKE 2016

Nazwa kwalifikacji: Organizacja robét zwiazanych z budowa i eksploatacja sieci gazowych
Oznaczenie arkusza: B.23-01-16.05

Oznaczenie kwalifikacji: B.23

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

Numer
stanowiska,

Kodosrodka| | | | | [ |-] | | | | | Numer PESEL zdajacego®

Kodogaminatora | | | | ] | |

Dzienn Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu D] . [[l

Data egzaminu |

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos$é
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Egzaminator wpisuje T,
. . . Jezeli zdajgey spelnil
Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny krvterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1: Obliczenia sieci gazowej niskiego ci$nienia

1 {Uzupetniona kolumna 3 , Obcigzenie obliczeniowe [m*/h]” wartoéciami dla poszczegdlnych wierszy: 10, 10, 30, 20, 65, 100

2 (Uzupehiona kolumna 5 , Dlugos¢ obliczeniowa [m]” wartosciami dla poszezegolnych wierszy: 22, 66, 55, 33, 33, 22

3 [Uzupeliona kolumna 6 ,Srednica [mm]” wartoéciami dla poszczegdlnych wierszy: 63, 63, 90, 63, 110, 125

4 Uzupelniony wiersz 1 kolumna 7 ,Jednostkowa strata cisnienia [Pa/m]” wartoscia: 0,2 i kolumna 8 ,,Catkowita strata cisnienia na
gazociagu [Pa]” wartoscia: 4,40 albo 4

5 Uzupelniony wiersz 2 kolumna 7 ,Jednostkowa strata cisnienia [Pa/m]” wartoscia: 0,2 1 kolumna 8 ,,Catkowita strata cisnienia na|
gazociagu [Pa]” warto$cia: 13,20 albo 13
Uzupelniony wiersz 3 kolumna 7 ,Jednostkowa strata ci$nienia [Pa/m]” wartodcia: 0,3 i kolumna & ,,Catkowita strata cisnienia na

6 - ,, e
gazociagu [Pa]” wartoscia: 16,50 albo 17

7 Uzupetniony wiersz 4 kolumna 7 ,Jednostkowa strata cisnienia [Pa/m]” wartoscia: 0,8 i kolumna 8 ,,Calkowita strata cisnienia na|
gazociagu [Pa]” wartoscia: 26,40 albo 26

3 Uzupemiony wiersz 5 kolumna 7 ,Jednostkowa strata cisnienia [Pa/m]” wartoscig: 0,55 i kolumna 8 ,Calkowita strata cisnienia na|
gazociagu [Pa]” wartoscia: 18,15 albo 18
Uzupeliony wiersz 6 kolumna 7 ,Jednostkowa strata cisnienia [Pa/m]” wartoscia: 0,65 i kolumna 8 ,Catkowita strata cisnienia na

9

gazociagu [Pa]” wartoscia: 14,30 albo 14

10

Uzupelniony wiersz ,,Calkowita strata cisnienia uktadu sieci gazowej” wartoscig 62,15 — albo 62

Rezultat 2: Identyfikacja oznaczen zamieszczonych na przewodzie uzytym do budowy gazociagu
Dopuszeza sig stosowanie innych sformulowan pod warunkiem ich poprawnosci merytorycznej

1

Oznaczenie 1: znak bezpieczenstwa (certyfikat na znak bezpieczenstwa, oznakowanie znakiem bezpieczenstwa)

2

Oznaczenie 2: nazwa producenta

3

Oznaczenie 3: norma, na podstawie ktorej wyprodukowano rur¢ (norma na rury, obowigzujaca norma)

Oznaczenie 4: rura do rozprowadzania paliw gazowych (rura do budowy gazociagow, rura przeznaczona do gazu)
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Rezultat 3: Symbole i nazwy ksztaltek polietylenowych uzywanych do budowy gazociagu

1

Uzupetniony wiersz 1 ,.Symbol ksztaltki polietylenowej”: E 45 lub B 45

2

Uzupehiony wiersz 2 ,,Nazwa ksztaltki polietylenowej”: trojnik siodlowy do balonowania

3

Uzupetniony wiersz 3 ,,Symbol ksztaltki polietylenowej”: ET lub T

4

Uzupetniony wiersz 4 , Nazwa ksztaltki polietylenowej”: zwezka lub redukeja lub mufa redukeyjna

5

Uzupelniony wiersz 5 ,Symbol ksztattki polietylenowej”: EC

Rezultat 4: Odcinek gazociagu o zadanym przebiegu i wymiarach

1

Jeden odcinek rury PE po zgrzewaniu ma dtugos¢ 80 cm =1 ¢cm

2

Drugi odcinek rury PE po zgrzewaniu ma dlugosé¢ 90 cm +£1 cm

Oba waleczki zgrzewu doczolowego sa rownomiernie wywinigte na calym obwodzie rury

Wyptywka na calym obwodzie rury jest gltadka i jednolita, brak jest widocznych rys, pgcherzy, pgknigé i smug

Szerokos¢ zgrzeiny wynosi 3,5 — 5,8 mm w przypadku wykonywania zgrzewow maszynami doczotowymi w wersji potautomatyczne;j.
W przypadku wykonywania zgrzewow maszynami doczolowymi w wersji automatycznej nalezy przyjac szerokos¢ zgrzeiny podana przez
producenta maszyny w DTR

Widoczny rowek pomigdzy waleczkami zgrzeiny powyzej tworzacej rury

Wykonany catkowity odcinek gazociagu ma faczna dlugosé 170 em +1 cm
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Przebieg 1: Przebieg procesu zgrzewania doczolowego
1 |Materiaty, narzgdzia i sprzet zgromadzone na stanowisku pracy nie utrudnialy wykonywanie zadania
2 |Podczas zgrzewania zdajacy mial zalozone rgkawice
3 |Podczas cigeia zdajacy miat zalozone okulary ochronne
4 |Po wykonaniu zadania zadajacy uporzadkowal stanowisko pracy
BgZAMINALOT © ..ttt e e et e et ettt ettt e et neen
imig i nazwisko data i czytelny podpis

Strona4 z 4




